

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

चमेली झरना में युवक की डूबने से हुई मौत लीजधारक का लापरवाही का नतीजा : डॉ निजामुद्दीन

बरही में कांग्रेस की ओर से प्रेस कांफ्रेंस का आयोजन, सभी खदानों की जांच की मांग



अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

इचाक लोटवा डैम से सटे इचाक एवं पदमा थाना सीमा पर स्थित चमेली झरना में बने पत्थर खदान के गहरे पानी में डूबने से प्रिंस कुमार (उम्र करीब 18 वर्ष) पिता संजय मेहता की मौत के मामले में कांग्रेस पार्टी ने गहरी चिंता जताई है। इस संबंध में कांग्रेस पार्टी के जिला उपाध्यक्ष डॉ निजामुद्दीन ने बरही में प्रेस कांफ्रेंस कर घटना को दुर्भाग्यपूर्ण बताया और

लीजधारक व पदाधिकारियों पर लापरवाही का गंभीर आरोप लगाया। कहा कि यह वैध खदान था तो खदान मालिक एवं सरकार तथा पदाधिकारियों का दायित्व लोगों की जान माल की सुरक्षा करना था। खनन विभाग का कर्तव्य बनता है कि इसे बैरिकेट या ट्रैक काटकर खदान में आने जाने का रास्ता बंद करना या चमेली खदान के मालिक वेरीकेट करें या पूरा भर कर समतल कर दें। आज लापरवाही के कारण युवक प्रिंस कुमार को गाल में समा

गया। इस संबंध में कांग्रेसियों ने उपायुक्त से खनन पदाधिकारी, लीज लेने वाले लोगों के ऊपर भी प्राथमिकी दर्ज करने का मांग किया है। साथ ही सरकार से मृतक के परिजन को 50 लाख का मुआवजा देने का मांग किया है। जिला प्रशासन से मांग किया है कि जांच कमिटी बनाकर इसकी उच्च स्तरीय जांच कर दोषियों पर कार्रवाई की जाए। कांग्रेसियों ने कार्रवाई नहीं होने पर पदाधिकारियों के खिलाफ चरणबद्ध तरीके से आंदोलन करने की चेतावनी

दी। इसके अलावा चंदवारा के ढाब, बरही के चँदाबीघा, बरकड्डा समेत सभी जगहों पर लीज धारकों को जिला प्रशासन सुरक्षा मानकों को लेकर निर्देशित करने की बात कही। मौके पर विस विधायक प्रतिनिधि छड्डू गोप, कांग्रेस जिला उपाध्यक्ष डॉ निजामुद्दीन अंसारी, प्रखण्ड अध्यक्ष अब्दुल मनान वारसी, प्रखण्ड विधायक प्रतिनिधि सुनील साहू, मंडल अध्यक्ष सिकंदर राणा, रघुवीर यादव उपस्थित रहे।

स्मार्ट चौप प्ले स्कूल में रमजान पर आर्ट एंड क्राफ्ट प्रतियोगिता का आयोजन, बच्चों के बीच सेवई वितरण

बेहतर प्रदर्शन करने वाले बच्चे पुरस्कृत, मुखिया हुई शामिल

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

पटना रोड बरही में संचालित स्मार्ट चौप प्ले स्कूल में माहे रमजान के पावन अवसर पर ईद पर्व का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि कोनरा पंचायत के मुखिया यास्मीन तबस्सुम एवं मुखिया प्रतिनिधि मोहम्मद ताजुद्दीन मुख्य रूप से मौजूद रहे। इस कार्यक्रम में बच्चों के द्वारा नृत्य गीत संगीत के साथ हर्षोल्लास के साथ ईद मनाई गई। मौके पर स्मार्ट चौप प्ले स्कूल के प्रिंसिपल स्नेहा कुमारी ने बताया कि रमजान एक पवित्र त्यौहार है। जिसमें सभी धर्म के लोग आपसी भाईचारे के साथ ईद का पावन पर्व मनाते हैं। मौके पर सभी बच्चों को रमजान एवं ईद का मुबारक बाद



बच्चों के द्वारा बनाया गया आर्ट एंड क्राफ्ट

देते हुए मुखिया यास्मीन तबस्सुम ने कहा कि ईद के पावन अवसर पर बच्चों के द्वारा बनाया गया आर्ट एंड क्राफ्ट काफी सुंदर एवं आकर्षक है जो उनके प्रतिभा को दर्शाता है। मुखिया प्रतिनिधि मोहम्मद ताजुद्दीन ने कहा कि स्मार्ट चौप प्ले स्कूल के बच्चे माहे रमजान के पावन

अवसर पर जिस तरह खुशियों का इजहार किया। वह सचमुच काबिले तारीफ है। बच्चों ने ईद के प्रतीक चांद और तारे से संबंधित कई आर्ट एंड क्राफ्ट भी बनाए। इस प्रतियोगिता में पहले स्थान पर कृष्ण सिंह, दूसरे स्थान पर सिद्धांत गुप्ता और तीसरे स्थान पर अंशित कुमार का आर्ट एंड

क्राफ्ट चयनित हुआ। सभी बच्चों को सेवई खिलाया गया। मौके पर शारदा केशरी, पिकी गुप्ता, जूही कुमारी, पूजा केशरी, सेजल केशरी, अमीषा, केशरी, श्रुति केशरी, इंडु गुप्ता, उषा गुप्ता, ममता देवी और आशा देवी मौजूद रहे।

सरकारी शराब दुकान में कार्यरत कर्मियों से अवैध राशि की मांग, पैसे नहीं देने पर कार्यमुक्त करने का दिया गया निर्देश

अपेम लाइव : लातेहार नीरज सिन्हा

लातेहार : सदर प्रखण्ड में संचालित सरकारी देशी शराब दुकान में कार्यरत कर्मियों न्याय की गुहार लगाने शुकवार को उपायुक्त भोर सिंह यादव के दरबार में पहुंच गए। कर्मियों का कहना है कि जीडीएस कंपनी के जिला प्रभारी ने पैसे नहीं देने पर कार्य मुक्त करने की धमकी दी है। ज्ञात हो कि शहर के विभिन्न शराब दुकान में पहले से कार्यरत कर्मियों ने 50 हजार रुपए सिक्कोरिटी मनी डिमांड ड्राफ्ट के माध्यम से दे चुके हैं। इसके बावजूद कर्मियों से इंचार्ज द्वारा 1 लाख और सहायक से 50 हजार की मांग की जा रही है। इस संबंध में कन्हाई



प्रसाद, राहुल कुमार, सुदेश कुमार, विनोद यादव, नागेंद्र प्रसाद, ओम प्रकाश गुप्ता, आयुष कुमार ने बताया कि जिस वक्त हमारी बहाली हुई थी उस समय 50,000 सिक्कोरिटी मनी के रूप में लिया गया था। वहीं तीन साल तक सेवा देने की प्रावधान तय किया

गया था। परंतु नियम के विपरीत शराब दुकानों का संचालन एक नई कंपनी को सौंप दिया गया। नई कंपनी के जिला कोऑर्डिनेटर चंदन कुमार गुप्ता पूर्व कोऑर्डिनेटर रंजीत कुमार और उनके सहायक राकेश कुमार एवं दीपक कुमार के द्वारा पैसे

लेने के लिए लगातार कर्मियों पर दबाव बनाया जा रहा है और ऐसा नहीं करने पर कार्य मुक्त करने का धमकी दी गई है। इन सभी कर्मियों ने उपायुक्त से मिलकर आवेदन किया है और न्याय की गुहार लगाई है।

बरही : बार एसोसिएशन चुनाव की नामांकन प्रक्रिया पूरी, 29 को मतदान



अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

बरही अनुमंडल कोर्ट में बार एसोसिएशन का चुनाव प्रक्रिया चल रही है। शुकवार को नामांकन की प्रक्रिया संपन्न हो गई। इस दौरान विभिन्न पदों के लिए तमाम वकीलों ने नामांकन पत्र दाखिल किया। साथ

ही विभिन्न पदों के लिए यहां 29 अप्रैल को मतदान होगा। वहीं इस चुनाव के लिए निर्वाचन पदाधिकारी के रूप में सतशरण प्रसाद एवं सहायक निर्वाचन पदाधिकारी के रूप में कृष्णा प्रसाद चौधरी एवं गोविंद पंडित को नामित किया गया है। अध्यक्ष पद के लिए भरत भूषण एवं

अर्जुन प्रसाद, जनरल सेक्रेटरी के लिए राजकुमार प्रसाद एवं राजीव प्रसाद गुप्ता, ज्वाइंट सेक्रेटरी के लिए रामचंद्र साव एवं मणिलाल चौधरी ने नामांकन करवाया है। साथ ही उपाध्यक्ष के रूप में उदय कुमार सिन्हा, ट्रेजर राधे लाल चौधरी एवं एक्जीक्यूटिव मेंबर के लिए

रामकृत सिंह, रामचंद्र कुमार, सुजीत कुमार, बैजनाथ प्रसाद, सुशील कुमार सिंह, एवं राजेश चौधरी निर्वाचित हुए हैं। वहीं निर्वाचन पदाधिकारी ने बताया कि 29 अप्रैल को बार एसोसिएशन को होने वाली मतदान निष्पक्ष एवं शांतिपूर्ण तरीके से होगी।

SUNIL H.D & 4K VIDEOGRAPHY

SUNIL YADAV

VIDEOGRAPHY PHOTOGRAPHY PRE WEDDING LIVE TELECAST DRONE SHOOT ALBUM DESIGNING CANDID PHOTO PHOTO FRAME SHADI CARD

ADD- BARHI CHOWK, PURHARA, KADWA, MOB- 8789715761, 9934588771, 8757744425

आपकी शादी बनें खास, ऐसा है हमारा विश्वास

उत्सव वाटिका

गली, पेट्रोल पंप के सामने, तिलैया रोड़, बरही (ह0बाग)

सुविधाएँ उपलब्ध

- मैरेज हॉल (क्षमता:200 व्यक्ति)
- 10 AC & Non AC Rooms
- सुज्जित पार्टी लॉन (6000 Sq. Feet)
- पार्किंग व्यवस्था (15000 Sq. Feet)

प्रवेश द्वार

लॉन

जयमाला स्टेज

विवाह मंडप

भवन

Proprietor Mr. Kapil Pd. Keshri 8809224003

डेस्क प्रभारी: विकाश कुमार

सहयोगी: सोनु पंडित,

एडिटिंग- सोनु पंडित

मैनेजिंग डायरेक्टर: डॉ० अनिल कुमार

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

सरस्वती शिशु विद्या मंदिर में संकुल स्तरीय वंदना गीत प्रशिक्षण का आयोजन

अपेम लाइव : लातेहार
नीरज सिन्हा



लातेहार : जिला मुख्यालय स्थित सरस्वती शिशु विद्या मंदिर के सभागार में शुक्रवार को संकुल स्तरीय वंदना गीत प्रशिक्षण का आयोजन किया गया। संकुल स्तरीय वंदना सह गीत प्रशिक्षण का कार्यक्रम संपन्न हुआ कार्यक्रम की शुरुआत स्थानीय विद्यालय के प्रधानाचार्य अरुण कुमार चौधरी और बालूमाथ विद्यालय के प्रधानाचार्य अनीकांत के द्वारा मां सरस्वती, ॐ, भारत माता के सम्मुख दीप प्रज्वलन एवं संस्कृत वंदना के साथ शुरू हुआ कार्यक्रम में कक्षा पंचम से अष्टम के भैया/ बहनों ने भाग लिया। इस प्रशिक्षण में संपूर्ण वंदना

का अभ्यास करवाया गया कार्यक्रम में संकुल स्तर से सभी 4 विद्यालयों(लातेहार, बरियात, स्टेशन, बालूमाथ)के भैया/ बहनों ने भाग लिया। प्रशिक्षण कर्ता के रूप में स्थानीय विद्यालय की दीदी रेनु गुप्ता एवं शिल्पा पाठक रही। कार्यक्रम में विभिन्न विद्यालयों से 36 भैया/ बहनों ने भाग लिया। अंतिम सत्र में धन्यवाद ज्ञापन स्थानीय विद्यालय के प्रधानाचार्य अरुण कुमार चौधरी के द्वारा किया गया। इस कार्यक्रम में स्थानीय विद्यालय की अनुजा कुमारी, उपासना कुमारी, शिल्पा पाठक, रेनु गुप्ता बालूमाथ विद्यालय से किरण देवी, वीणा देवी, स्टेशन विद्यालय से श्यामली रॉय, बालूमाथ विद्यालय से अनिता देवी उपस्थित थे।

राज्य स्तरीय विवज प्रतियोगिता में साकिब रहे प्रथम

अपेम लाइव : लातेहार
नीरज सिन्हा



लातेहार : जिले के वर्ग तीन के छात्र साकिब अंसारी उत्कृष्ट मध्य विद्यालय घुठम बालूमाथ एवम वर्ग पांच की छात्रा बसरा मध्य विद्यालय करकट लातेहार ने राज्य स्तरीय विवज प्रतियोगिता में उत्कृष्ट प्रदर्शन करते हुए जिले का नाम रौशन किया है। राज्य स्तरीय दो दिवसीय प्रतियोगिता में झारखंड के विभिन्न जिलों के 48 बच्चों ने भाग लिया और अंतिम परिणाम में छः विद्यार्थी आगामी 28 अप्रैल को मुंबई में अन्य राज्यों के विजेता प्रतिभागी के साथ खेलने जायेंगे। लातेहार जिले से वर्ग तीन में साकिब अंसारी ने प्रथम स्थान प्राप्त कर मुंबई के लिए अपना स्थान सुनिश्चित किया। इन दोनों की कामयाबी पर जिले के सभी शिक्षकों ने हर्ष व्यक्त किया है। साकिब के पिता मेहराब आलम माता मेहरा खातून बहन समरीन फा. तिमा विद्यालय के प्रधानाध्यापक विनोद कुमार

पाठक एवम बसरा के पिता इरफान माता नुरजहा प्रधानाध्यापक मोहन प्रसाद, जितेंद्र प्रसाद, सुचिता मिंज, मीना देवी, ज्ञान प्रभा मिंज, सईदा बीबी, मंजू देवी आदि ने बधाई देते हुए उज्ज्वल भविष्य की कामना की। ज्ञात हो झारखंड शिक्षा परियोजना के सभागार में एसपीडी। किरण कुमारी पासी के द्वारा सभी विजेताओं को पुरस्कृत किया गया। इस अवसर पर पदाधिकारी समेत विभिन्न जिलों के शिक्षक बच्चों के परिजन आदि उपस्थित थे।

बी डी ओ ने आवास योजना में गति के लाने लिए लगाया ग्राम चौपाल

आवास योजना में अग्रिम राशि लेकर कार्य नहीं प्रारम्भ करने वालों पर होगी कार्रवाई : हुलास



अपेम लाइव : कान्हाचट्टी
प्रमोद कुमार सिंह

कान्हाचट्टी : कहते हैं कि यदि कुछ लगन से करने की दृढ़ इच्छा शक्ति हो तो कहीं भी और किसी तरह से भी काम किया जा सकता है। ऐसा ही वर्तमान में कान्हाचट्टी प्रखण्ड विकास पदाधिकारी हुलास महतो कर रहे हैं। बी डी ओ श्री महतो ने आवास योजना को शतप्रतिशत पूर्ण कराने को लेकर लगातार प्रखण्ड के विभिन्न पंचायतों में अभियान चला रहे हैं और निरीक्षण कर रहे हैं। इसी अभियान और निरीक्षण के क्रम में शुक्रवार को राजपुर पंचायत के विभिन्न गांवों में सुबह सुबह जा कर प्रधानमंत्री आवास योजना के लाभियों को वे कह रहे हैं कि जिनका जिनका आवास योजना के लाभ मिलल हो और जल्दी जल्दी काम नाइ करवा तो तोहनी पर केश हो जेतो। उन्होंने आगे लाभियों को समझाया कि जदी जल्दी जल्दी आवास के काम नाइ करवा तो सरकार जे लाभ देवो हो उ सब बंद हो जेतो। बी डी ओ के इस तरह स्थानीय

महिलाओं के साथ खोरठा की समीक्षा की जिसमें भाषा से महिलाएं भी सभी पंचायत सचिवों को प्रभावित हो रहे हैं और बी डी ओ ने निर्देश दिया कि जिस पंचायत में आवास का कार्य नहीं होगा वहां के सचिव पर कार्रवाई करेंगे। वहीं मनरेगा योजना में काम करने वाले मजदूरों का मजदूर ससमय भुगतान का निर्देश दिया। मौके पर बी पी ओ नीरज पासवान, आवास योजना के प्रखण्ड कोडिनेटर प्रतिमा कुमारी, विजय चौबे, सत्येन्द्र वर्मा, मनोज कुमार सिंह, सहित सभी कर्म मोजूद थे।

स्मार्ट चौप प्ले स्कूल में रमजान पर आर्ट एंड क्राफ्ट प्रतियोगिता का आयोजन, बच्चों के बीच सेवई वितरण

बेहतर प्रदर्शन करने वाले बच्चे पुरस्कृत, मुखिया हुई शामिल

अपेम लाइव : बरही
सोनू पंडित



बच्चों के द्वारा बनाया गया आर्ट एंड क्राफ्ट

पटना रोड बरही में संचालित स्मार्ट चौप प्ले स्कूल में माह रमजान के पावन अवसर पर ईद पर्व का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि कोनरा पंचायत के मुखिया यास्मीन तबस्सुम एवं मुखिया प्रति. निधि मोहम्मद ताजुद्दीन मुख्य रूप से मौजूद रहे। इस कार्यक्रम में बच्चों के द्वारा नृत्य गीत संगीत के साथ हर्षोल्लास के साथ ईद मनाई गई। मौके पर स्मार्ट चौप प्ले स्कूल के प्रिंसिपल स्नेहा कुमारी ने बताया कि रमजान एक पवित्र त्यौहार है। जिसमें सभी धर्म के लोग आपसी भाईचारे के साथ ईद का पावन पर्व मनाते हैं। मौके पर सभी बच्चों को रमजान एवं ईद का मुबारक बाद

देते हुए मुखिया यास्मीन तबस्सुम ने कहा कि ईद के पावन अवसर पर बच्चों के द्वारा बनाया गया आर्ट एंड क्राफ्ट काफी सुंदर एवं आकर्षक है जो उनके प्रतिभा को दर्शाता है। मुखिया प्रतिनिधि मोहम्मद ताजुद्दीन ने कहा कि स्मार्ट चौप प्ले स्कूल के बच्चे माह रमजान के पावन अवसर पर जिस तरह खुशियों का इजहार किया। वह सचमुच काबिले तारीफ है। बच्चों ने ईद के प्रतीक चांद और तारे से संबंधित कई आर्ट एंड क्राफ्ट भी बनाए। इस प्रतियोगिता में पहले स्थान पर कृषु सिंह, दूसरे स्थान पर सिद्धांत गुप्ता और तीसरे स्थान पर अंशित कुमार का आर्ट एंड क्राफ्ट चयनित हुआ। सभी बच्चों को सेवई खिलाया गया। मौके पर शारदा केशरी, पिकी गुप्ता, जूही कुमारी, पूजा केशरी, सेजल केशरी, अमीषा, केशरी, श्रुति केशरी, इंदु गुप्ता, उषा गुप्ता, ममता देवी और आशा देवी मौजूद रहे।



Reg. No. 2036000613

जीवन हेल्थ नर्सिंग होम

हमारे यहाँ सभी प्रकार का ईलाज किया जाता है।
सामान्य एवं सुरक्षित प्रसव (नार्मल डिलेवरी) की विशेष सुविधा उपलब्ध है।

अपेंडिक्स, बवासीर, हर्निया, हाईड्रोसिल, पथरी, बच्चेदानी इत्यादि ऑपरेशन की विशेष सुविधा उपलब्ध है।

BLOOD TEST
CBC, Sugar, L.F.T, K.F.T, Lipid Profile, Thyroid, Tuberculosis, Urine R/E etc
यहाँ सभी प्रकार के जाँच की सुविधा है।

24/7 Emergency Services
7903856586
9931874590

NH-2 लस्करी मोड़, रसोईया धमना, बरही
नियर-लोक नायक फैमिली रेस्टोरेन्ट-825405



शारदा इलेक्ट्रॉनिक



0% व्याज में बजाज फाइनेंस उपलब्ध।

नोट:- सभी प्रकार के इलेक्ट्रॉनिक सामान उपलब्ध है।

9835778442
9110920937

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

पूर्व विधायक ने जगदीशपुर में किया जागरण का उदघाटन

जो बुरे से अच्छा बनता है वही इतिहास बनाता है : मनोज यादव

अपेम लाइव : चौपारण
किशोर राणा



जगदीशपुर में आयोजित श्री श्री 1008 माँ भगवती सह हनुमंत महायज्ञ के अंतिम संध्या आयोजित जागरण मंच का उदघाटन बरही के पूर्व विधायक मनोज कुमार यादव ने किया। इससे पूर्व यज्ञ समिति के अध्यक्ष रामव्यास यादव, सचिव रामाधीन तुरी, कोषाध्यक्ष विजय यादव, संरक्षक बैजनाथ ठाकुर आदि ने अतिथियों का स्वागत अंगवस्त्र देकर सम्मानित किया। धनवाद से चलकर आये कलाकारों ने एक से बढ़कर एक भक्तिमय प्रस्तुति व जीवंत झाँकियों से श्रद्धालुओं को खूब झुमाया। यज्ञ समिति के आग्रह पर पूर्व विधायक ने भक्ति भजन गाकर श्रद्धालुओं को मनोरंजित किया। कार्यक्रम को

सम्बोधित करते हुए पूर्व विधायक ने कहा कि माता को सच्चे मन से आराधना करने पर सबकी सुनते हैं। माता बहुत की दयालु व कृपालु होती है, जगदीशपुर के ग्रामीणों पर माता का आशीर्वाद सदैव बनी रहे यही कामना करते हैं। कहा भगवान बुरे लोगों को सदबुद्धि दे। इतिहास गवाह है जो भी व्यक्ति बुरे से

अच्छा बने है उन्होंने इतिहास बनाया है। प्रमुख प्रतिनिधि उदय राणा ने कहा कि यज्ञ आयोजन से पूरे इलाके में भक्ति का माहौल है। मौके पर स्थानीय मुखिया प्रतिनिधि परमेश्वर साहू, सांसद प्रतिनिधि राजेन्द्र चन्द्रवंशी, मुखिया प्रतिनिधि राजदेव यादव, पूर्व मुखिया अनिल पांडेय, समिति सदस्य

सुगल ठाकुर, समाजसेवी रामचन्द्र सिंह, रामविलाश चन्द्रवंशी, प्रभु चन्द्रवंशी, छोदू चन्द्रवंशी, जगदीश यादव, ड० बीके यादव, पत्रकार शशि शेखर, रोहित जैन, आयोजन समिति महेंद्र खीदास, सकलदेव यादव, सनोज यादव, भीम तुरी, विकास यादव, रंजीत यादव, आदि उपस्थित रहे।

नई शिक्षा नीति को लागू करने तथा नेट में उत्कृष्ट ग्रेड प्राप्त करने के लिए अंतर महाविद्यालय सहयोग आवश्यक : डॉ. सांता जोसेफ

अपेम लाइव : लातेहार
मो.रुस्तम



महुआडांड/लातेहार : संत जेवियर्स महाविद्यालय, महुआडांड के प्राचार्य फादर डॉ एम के जोस के नेतृत्व में प्रोफेसरों और विद्यार्थियों के एक टीम ने होली क्रॉस महिला महाविद्यालय, अंबिकापुर का दौरा किया। इस दौरान होली क्रॉस की प्राचार्य डॉ सांता जोसेफ और फादर एम के जोस के उपस्थिति में दोनों महाविद्यालय ने एमओयू पर हस्ताक्षर किया साथ ही भविष्य में भी आपसी सहयोग और विचार आदान-प्रदान करने पर सहमति जताई। प्राचार्य सांता जोसेफ ने संत जेवियर्स महाविद्यालय के रिसर्च सेल का मार्गदर्शन

करने पर भी सहमति जताई। इस दौरान संत जेवियर्स महाविद्यालय के आईक्यूएसी के संयोजिका सिस्टर कैसलिन जुलियट ने अपने महाविद्यालय के एसएसआर रिपोर्ट की रूपरेखा प्रस्तुत की। एसएसआर के त्रुटियों और सुधार के विषय पर होली

क्रॉस महाविद्यालय के विशेषज्ञों ने सलाह भी दिया। इस दौरान फेकल्टी डेवलपमेंट और स्टूडेंट्स डेवलपमेंट कार्यक्रम का भी आयोजन किया गया। दोनों महाविद्यालय के प्रोफेसरों ने नई शिक्षा नीति को लागू करने में आने वाली चुनौतियों तथा संभावनाओं

पर भी चर्चा की और आपसी सहयोग करने का आश्वासन दिया। अंत में फादर डॉ एम के जोस ने होली क्रॉस महाविद्यालय के प्राचार्य, सभी प्राध्यापकों और शिक्षकेत्तर कर्मचारियों का आभार व्यक्त किया।

वेक्टर क्लासेस में 11वीं और सीयूईटी एग्जाम बैच 24 अप्रैल से प्रारंभ

लगातार पलायन हो रहे छात्रों के लिए मेडिकल और आईआईटी का विशेष कक्षा दी जाएगी : दीपक गुप्ता

अपेम लाइव : बरही
सोनु पंडित



हजारीबाग के मटवारी में आईसीआईसीआई बैंक के कैपस और बरही में स्थित वेक्टर क्लासेस में 11वीं इंटर विज्ञान की पहली बैच 24 अप्रैल से प्रारंभ किया जा रहा है। इस बात की जानकारी देते हुए वेक्टर क्लासेस के निदेशक दीपक कुमार गुप्ता ने बताया कि बीते 9 वर्ष से इस संस्थान बेहतर शिक्षकों के टीम के

मेहनत से सभी छात्र-छात्राएं एक बेहतर रिजल्ट प्राप्त कर संस्थान को गौरवान्वित कर रहे हैं।

साथ ही कहा कि पलायन हो रहे छात्रों के लिए मेडिकल और आईआईटी का विशेष कक्षा 28 अप्रैल से दी जाएगी जिससे भारी संख्या में पलायन रुकेगी। संस्थान में लंबे अनुभवी शिक्षक इंजीनियर, देश के बड़े संस्थानों के शिक्षकों के द्वारा छात्रों को बेहतर सेवा निरंतर तत्पर रहे। छात्रों के लिए साप्ताहिक सभी विषयों पर जैक एंव सीबीएसई पर आधारित टेस्ट, छात्रों के बीच ग्रुप में

चर्चा, डाउट क्लासेस, सीबीएसई और आईसीआईएससी बोर्ड की विशेष कक्षा, मोटिवेशन क्लासेस दी जाएगी। वही फाउंडेशन कोर्स के तौर पर सीबीएसई छात्रों के लिए नए पैटर्न पर अधारित वर्ग 6 से 10 तक विशेष कक्षा जारी है। गरीब और माध्यम वर्ग के छात्रों को निशुल्क नामांकन किया जा रहा है।

बुद्धिजीवी मंच ने किया बरही में एक्सप्रेस ट्रेन ठहराव की मांग

पेंशनर कल्याण समाज सह बुद्धिजीवी मंच की बैठक, पेंशनर समस्या, कोरोना एवं ट्रेन ठहराव की चर्चा

अपेम लाइव : बरही
सोनु पंडित

झारखंड पेंशनर कल्याण समाज सह बुद्धिजीवी मंच बरही अनुमंडल इकाई की बैठक प्रखंड परिसर स्थित मंच कार्यालय में शुक्रवार को हुई। बैठक की अध्यक्षता अध्यक्ष ईशो सिंह एवं संचालन सचिव महेंद्र प्रसाद दुबे ने किया। बैठक में वंदे भारत ट्रेन एवं इंटरसिटी एक्सप्रेस ट्रेन का संचालन बरही होते हुए रांची से पटना एवं रांची से गिरिडीह होना है। लेकिन दोनों ट्रेनों का ठहराव बरही रेलवे स्टेशन पर नहीं होने की बार कही जा रही है। जिसके कारण आम लोगों को काफी परेशानी होगी। उन्होंने बताया कि ट्रेनों के ठहराव को लेकर बरही झारखंड पेंशनर कल्याण समाज बरही रेलवे स्टेशन पर धरना दे चुका है।

के द्वारा बताया गया कि सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार वंदे भारत एवं इंटरसिटी एक्सप्रेस ट्रेन का संचालन बरही होते हुए रांची से पटना एवं रांची से गिरिडीह होना है। लेकिन दोनों ट्रेनों का ठहराव बरही रेलवे स्टेशन पर नहीं होने की बार कही जा रही है। जिसके कारण आम लोगों को काफी परेशानी होगी। उन्होंने बताया कि ट्रेनों के ठहराव को लेकर बरही झारखंड पेंशनर कल्याण समाज बरही रेलवे स्टेशन पर धरना दे चुका है।

साथ ही एक ज्ञापन भी रेलवे प्रबंधन को सौंप चुका है। ताकि ट्रेनों का ठहराव बरही में हो। यदि ऐसा नहीं होता है तो आंदोलन की अगली रणनीति भी तैयार की जाएगी सचिव महेंद्र प्रसाद दुबे ने कहा कि वर्ष 2016 के बाद सेवानिवृत्त होने वाले जिन पेंशनरों को संशोधित पेंशन नहीं मिल रहा है, उन्हें अभिलंब संशोधित पेंशन मिले। इसके लिए महा अभिलेखागार से आग्रह किया गया है। मौके पर कोरोना की बढ़ती केसेज

पर चिंता जताते हुए सावधानी बरतने पर चर्चा की गई। मौके पर ईशो सिंह, महेंद्र प्रसाद दुबे, घमन यादव, नकुलदेव राणा, कृष्णा केशरी, कैलाशपति सिंह, कामता प्रसाद सिंह, जानकी ठाकुर, सरयू राम, लक्ष्मण प्रसाद, हीरालाल प्रसाद, रामप्रसाद राम, श्रीकांत पांडेय, साधुशरण दास सहित कई लोग मौजूद थे।



RAINBOW SCHOOL BARHI

Shivpur (Gadlahi), Barhi, Hazaribag

Contact Number- 8210966457, 8863095445

UID NO. 20040117202 (A Better Educated Generation, A Better Future For Our Nation)

ADMISSION OPEN NOW



Build a Bright Future for Your Child. Give Your Child Education of Heart & Soul

SALIENT FEATURES

- C.B.S.E. Pattern based Education (Upto Xth Class)
- Eco Friendly Environment
- Admission through Entrance Exam
- Highly Experienced & Qualified Teachers and Staff
- Beautifully Aesthetically Designed Campus
- Stress Free & Pollution Free Environment
- Smart Classes, Computer Lab
- Project Based learning Music and Dance room
- Indoor & Outdoor Games and Sports Facilities
- Counselling Programs For Students & Parents
- Preparation & Remedial classes for Extra Support
- Whole Campus under CCTV Surveillance
- Transport Facility available
- School offers scholarship to meritious students
- R.O. Purified water facility
- Well Stocked Library
- Separate Common room (Toilet) Facilities for Boys & Girls
- Sufficient & Airy Classrooms
- Remedial Classes for Co-Curricular Activities
- Well Organised Programs on 26th Jan & 15th Aug.
- Celebration of "Saraswati Puja" with great Enthusiam
- Regular Organised Exams Periodically
- Facilitated with Medical Kit, Sports Goods & P.T. Drum



Classes From (Pre-Nursery to Xth C.B.S.E. Pattern)




इस प्रकार की शिक्षा प्रणाली का विकास करना है, जिसके द्वारा ऐसी युवा पीढ़ी का निर्माण हो सके जो राष्ट्रमकित से ओत-प्रोत हो, शारीरिक, प्राणिक, मानसिक, बौद्धिक दृष्टि से पूर्ण विकसित हो तथा जो जीवन की चुनौतियों का सामना सफलतापूर्वक कर सके, उसका जीवन अन्य लोगों को शोषण एवं अन्याय से मुक्त कराकर राष्ट्र जीवन को समरस, सुसंपन्न एवं सुसंस्कृत बनाने के लिए समर्पित हो।

— डायरेक्टर (सिकंदर प्र० कुशावाहा) की कलम से



Khuushi Pharma

Prop.-Shubham Kumar

मयूर स्टोर के सामने, तिलैया रोड़, बरही (हजारीबाग)

संपर्क सूत्र - 7654147310, 9955750022

हमारे यहाँ सभी प्रकार के अंग्रेजी दवाईयाँ (जानवर) एवं मनुष्य की बेसिक दवाईयाँ उचित मूल्य पर उपलब्ध हैं।







अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजिटल न्यूजपेपर

जिप सदस्य कुमकुम ने अंचल मुख्यालय में धरना प्रदर्शन किया

अपेम लाइव : बरकटवा
सुनील कुमार

बरकटवा प्रखंड व अंचल मुख्यालय में व्याप्त भ्रष्टाचार के खिलाफ भाजपा प्रदेश प्रवक्ता महिला मोर्चा सह जीप सदस्य कुमकुम देवी ने अपने समर्थकों के साथ एक दिवसीय धरना प्रदर्शन किया उन्होंने कहा कि बरकटवा प्रखंड व अंचल कार्यालय में आय, जाति, आवासीय व दाखिल खारिज जैसे कार्य में बड़े पैमाने पर अनियमितता है जिसके कारण आम नागरिक व छात्र छात्राओं को भारी परेशानी होती है ग्रामीण तथा छात्र छात्राओं के द्वारा लगातार मेरे पास शिकायत आई जिसके कारण आज मजबूरन मुझे धरना पर बैठना पड़ा उन्होंने कहा अधिकारी कर्मचारी अपना रवैया बदले अन्यथा पुरजोर आंदोलन किया जायेगा धरना प्रदर्शन 12 बजे से



लेकर 4:00 बजे तक आयोजित किया गया नारेबाजी कर अपनी मांगों को रखा। कार्यक्रम में जिप सदस्य ने कहा आएं दिन गरीब लोगों को प्रखंड मुख्यालय का चक्कर पर चक्कर लगाना पड़ता है किंतु उनका काम नहीं होता। वही छात्र-छात्राओं को परीक्षा फॉर्म भरने में भी काफी परेशानियां हो रही है, क्योंकि उनका आय जाति प्रमाण पत्र नहीं बन

पा रहा है। इन सभी समस्याओं को लेकर आज हम सभी एक दिवसीय शांतिपूर्ण धरना प्रदर्शन कर रहे हैं। यदि हम लोगों की मांगें पूरी नहीं हुईं तो मजबूरन हम लोग हजारीबाग मुख्यालय में धरना प्रदर्शन करेंगे। जिसके बाद राजधानी रांची में भी धरना प्रदर्शन कर बरकटवा प्रखंड क्षेत्र में व्याप्त भ्रष्टाचार को उजागर करेंगे। मौके पर रेणु

देवी, काजल कुमारी, रीना कुमारी, मो विमला देवी, चिंता देवी, फुलवा देवी, रिंकी देवी, पंसस प्रति. निधि राजकुमार गिरी रंजन कुमार, मनोज कुमार, रवि कुमार, सरजू प्रसाद, मनी व्यास, सतीश चौधरी दिलीप कुमार, पंकज कुमार, लक्ष्मण प्रसाद समेत बड़ी संख्या में ग्रामीण उपस्थित थे।

20 सूत्री क्रियान्वयन समिति चौपारण की बैठक में विभिन्न विभागों की हुई समीक्षा

अपेम लाइव : चौपारण
किशोर राणा

चौपारण : 20 सूत्री क्रियान्वयन समिति चौपारण की बैठक अध्यक्ष नंदकिशोर यादव की अध्यक्षता में चौपारण प्रखंड सभागार में आयोजित की गई। बैठक में चौपारण विभाग अंतर्गत सभी विभागों की समीक्षा की गई। मुख्यतः बढ़ती गर्मी को देखते हुए चापाकलों / जलमीनारों की मरम्मत से संबंधित मुद्दे छाने रहे। अध्यक्ष महोदय द्वारा कनीय अभियंता को सभी खराब चापाकलों की मरम्मत जल्द से जल्द कराते हुए सूची समर्पित करने का आदेश दिये साथ ही एसआर में डालें गये सभी 52 चापाकलों की सूची भी उपलब्ध कराने का निदेश दिये। विद्युत विभाग से उपस्थित कनीय अभियंता को भी सभी बिजली तारों की मरम्मत करने से संबंधित आदेश दिया गया। उपस्थित सभी विभाग के पदाधिकारियों के द्वारा अपने-अपने विभाग से क्रियावित्त की जा रही



योजनाओं के प्रगति के बारे में 20 सूत्री समिति के सदस्यों को अवगत कराया। स्वास्थ्य विभाग से उपस्थित प्रभारी चिकित्सा पदाधिकारी ने सरकार द्वारा प्रेमचंद कुमार सिन्हा, प्रखंड आपूर्ति पदाकारु राम, प्रखंड कार्यक्रम पदाधिकारी मनरेगा, कनीय अभियंता पेयजल स्वच्छता, 15वें वित्त, विद्युत सहायक अभियंता मनरेगा, प्रखंड पशुपालन पदा आदि उपस्थित रहे।

अध्यक्ष नंदकिशोर यादव, उपाध्यक्ष विकास यादव सदस्य बिरेन्द्र राणा, लव कुमार सिंह, मनोज कुमार सिंह, राधेश्याम सिंह सहित प्रखंड विकास पदाधिकारी प्रेमचंद कुमार सिन्हा, प्रखंड आपूर्ति पदाकारु राम, प्रखंड कार्यक्रम पदाधिकारी मनरेगा, कनीय अभियंता पेयजल स्वच्छता, 15वें वित्त, विद्युत सहायक अभियंता मनरेगा, प्रखंड पशुपालन पदा आदि उपस्थित रहे।

शुरु : बीडीओ सभी ग्रीन राशन कार्डधारी लाभुकों को सूचित किया गया है कि माह नवंबर 2022 से बकाया राशन आना शुरू हो गया है और लाभुकों को वितरण हेतु डीलरों को प्रथम नवंबर 2022 का राशन भेजा जा रहा है। दिसंबर, जनवरी, फरवरी, मार्च, अप्रैल और मई का भी चावल मई माह तक डीलर तक पहुँच जाने की संभावना है जैसा कि विभाग द्वारा सूचित किया गया है।

ग्रीन राशन कार्ड का बकाया राशन मिलना

भाजपाइयो ने सांसद जयंत सिन्हा का मनाया 60 वां जन्म दिन

अपेम लाइव : चौपारण
किशोर राणा

चौपारण : पश्चिमी मंडल के कार्यकर्ताओं ने जिला उपाध्यक्ष राजेश सहाय के आवास सह संसदीय कार्यालय चौपारण में सांसद जयंत सिन्हा के साठवें जन्मदिवस केक काट कर शुक्रवार को मनाया गया। जिला उपाध्यक्ष राजेश सहाय के नेतृत्व में बारी-बारी से कार्यकर्ताओं ने सांसद को हार्दिक बधाई व शुभकामनाएं देते हुए केक काट कर उनके फोटो को खिला कर एक नई परंपरा शुरू किया है। इस अवसर पर केक और मिठाई वितरण कर लोगों ने खुशी जताई। रिकार्ड



वोट से जीत कर लोकसभा पहुंचे सांसद के मधुर व्यवहार, विकास कार्य में सदैव तत्पर, मृदुभाषी और अनेक उपलब्धियां हासिल कर सांसद का उत्कृष्ट सांसद पुरस्कार से सम्मानित सांसद क्षेत्र के लिए

गर्व का विषय है। मौके पर भाजपा जिला उपाध्यक्ष राजेश सहाय, ओबीसी प्रखंड अध्यक्ष राजकुमार यादव, रामाधीन पांडेय, मनीष सिन्हा, लक्ष्मण साव, सत्येन्द्र सिंह, सियाराम सिंह, संजय

सिन्हा, उत्तम गंडू, देव कुमार दांगी, श्यामाकांत सहाय, रंजित सिंह, भुनेश्वर रविदास सहित अन्य भाजपा कार्यकर्ता उपस्थित थे।

अंतर जिला अंडर 16 के लीग के अंतिम मैच में लातेहार गढ़वा को हरा पहुंचा सुपर लीग में

लातेहार के आदर्श विशाल बने मैन ऑफ द मैच

अपेम लाइव : लातेहार
नीरज सिन्हा

लातेहार : अंतर जिला अंडर 16 के चल रहे टूर्नामेंट के छठे व अंतिम मैच में लातेहार ने गढ़वा को 6 विकेट से हराकर सुपर लीग में प्रवेश किया। जहां गढ़वा ने टास जीतकर पहले बल्लेबाजी करते हुए 31 ओवर में अपने सभी विकेट खोकर महज 101 रन ही बना पाई। जिसमें अंकित राज 25, मानशदप 14, तरुण गौरव 13 तथा अमन राज चौहान ने 12 रन का योगदान दिया। लातेहार की ओर से उज्ज्वल कुमार सिंह 8 ओवरों में 24 रन देकर 4, राजीव उरांव 6 ओवर में 14 रन देकर 3, आनंद कुमार 5 ओवर में 12 रन देकर 2 तथा आदर्श विशाल ने 1 विकेट चटकाए। लक्ष्य की पीछा करने उतरी लातेहार ने 16



ओवर में 4 विकेट खोकर 103 बनाकर मैच को जीत ही नहीं लिया बल्कि सुपर लीग में प्रवेश किया। लातेहार की ओर से आदर्श विशाल नाबाद 52 गेंद में 75, तथा अभिषेक अंजन ने 9 रन का योगदान दिया। गढ़वा की ओर से अभिषेक कुमार दुबे 2, अंकित राज तथा यश राज

एक एक विकेट चटकाए। मैन ऑफ द मैच लातेहार के आदर्श विशाल को संघ के अध्यक्ष पंकज कुमार सिंह के द्वारा पुरस्कार दिया गया। मैच पर्यवेक्षक सखीर, अंपायर अजय पाठक तथा अमित हाजरा थे। जबकि स्कोरर दीपक सेठी थे। मौके पर संघ के सचिव अमलेश कुमार

सिंह, उपाध्यक्ष अनिल कुमार सिंह, विष्णुदेव प्रसाद गुप्ता, सुरेंद्र प्रसाद, संयुक्त सचिव प्रकाश कुमार, कमिटी सदस्य नीरज कुमार सिंह, लाल आशीष नाथ सहदेव, दिलीप कुमार प्रसाद, अश्विनी सिंह, श्रवण महली समेत कई खिलाड़ी तथा दर्शक उपस्थित थे।

फाइलेरिया उन्मूलन को लेकर चलाया जाएगा नाइट ब्लड सर्वे अभियान

अपेम लाइव : विष्णुगढ़
मिथिलेश गोल्डी

फाइलेरिया उन्मूलन को लेकर विष्णुगढ़ प्रखंड के प्रभावित क्षेत्रों में नाइट ब्लड सर्वे अभियान चलाकर लोगों के रक्त का सैंपल लिया जाएगा। इस अभियान को सफल बनाने को लेकर शुक्रवार को चेडरा पंचायत भवन में स्वास्थ्य विभाग के तत्वाधान में बैठक की गई। बैठक की अध्यक्षता मुखिया निर्मल कुमार ने की। इसमें रसुवां, विष्णुगढ़ तथा चेडरा पंचायत के स्वास्थ्य सहिया, पंचायत जनप्रतिनिधि, सहिया साथी आदि शामिल हुए। जानक. री देते हुए मलेरिया निरीक्षक अजय कुमार सिन्हा ने बताया कि स्वास्थ्य उपकेन्द्र विष्णुगढ़ के ग्राम चेडरा में 26 तथा 27 अप्रैल तथा बनासो स्वास्थ्य उपकेन्द्र के ग्राम



नवादा में 24 तथा 25 अप्रैल को नाइट ब्लड सर्वे अभियान चलाकर लोगों के रक्त का सैंपल लिया जाएगा। इस सैंपल के स्लाइड को फाइलेरिया जांच के लिए भेजा जाएगा। कहा कि फाइलेरिया होने से हाथी पांव की समस्या होती है। उचित समय पर इसका

इलाज नहीं होने से समस्या और विकराल होती जाती है। इसके शुरुआती लक्षण पाए जाने पर उपचार से इसे रोक जा सकता है। बैठक के दौरान मुखिया ने विश्व मलेरिया दिवस में सभी की भागीदारी सुनिश्चित करने पर बल दिया। मौके पर

विष्णुगढ़ उपमुखिया अनुराग बर्मन, बेड़ा हरियारा उपमुखिया राहुल गुप्ता, अनुप कुमार, सुधीर प्रसाद कसेरा, वाई सदस्य किरण देवी, पिकी सिन्हा, सहिया सुनीता देवी, ललिता देवी, एमपीडब्लू प्रवीण कुमार आदि मौजूद थे।

पंचायती राज दिवस के अवसर पर स्वच्छ पंचायत बनाने की शपथ

अपेम लाइव : बड़कागांव
अमित मालाकार

बड़कागांव पश्चिमी पंचायत भवन में राष्ट्रीय पंचायती राज दिवस को लेकर बैठक की गई जिसकी अध्यक्षता मुखिया संघ के अध्यक्ष रंजीत कुमार एवं संचालन सुपरवाइजर पूजा रंय ने किया। बैठक में उपस्थित सभी जनप्रतिनिधियों एवं ग्रामीणों ने पंचायत को स्वच्छ बनाने को लेकर शपथ ली। पंचायत को स्वच्छ व हरा भरा बनाने एवं जागरूकता लाने के लिए लंगातू प्राथमिक विद्यालय के बच्चों का प्रभात फेरी निकाली गई। पंचायती राज दिवस के अवसर पर 21 अप्रैल से लेकर 24 अप्रैल तक पंचायत में स्वच्छ, स्वास्थ्य, महिला बाल विकास, पंचायत की योजना एवं हिसाब, हरा, जल की



प्रचुरता, आत्मनिर्भर बुनियादी ढांचा, सूशासित ग्राम पंचायत, सबका हाथ जुड़ता जाए एवं पंचायत को आगे बढ़ाते जाएं आदि कार्यक्रम किया जाना है। मौके पर मुख्य रूप से मुख्या संघ अध्यक्ष रंजीत कुमार, सुपरवाइजर पूजा रंय, तरुण शर्मा, उप

मुखिया सत्यदेव कुमार, प्रमिला देवी के अलावा बुधन तूरी, अभिमन्यु चौधरी, सुरेंद्र कुमार, शशी तूरी, पुष्पा कुमारी, ममता कुमारी, किशोर कुमार मेहता, सहिया सुनीता देवी, लक्ष्मी देवी, कुंती देवी, संगीता कुमारी, निर्मला देवी, रुपाली देवी, मीना देवी, यशोदा देवी और

प्रमिला देवी के अलावा दर्जनों लोग उपस्थित थे।